
ATA 05/2022 REUNIÃO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA CONVENCIONAL E 

INTEGRATIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  

  

Ata da quinta reunião do ano de dois mil 

e vinte e dois do Colegiado Pleno do 

Programa de Pós-graduação em Medicina 

Veterinária Convencional e Integrativa, 

realizada no dia 20 de junho de 2022, às 

11h, de forma virtual.  

  

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, de forma virtual 

reuniram-se os integrantes do colegiado pleno do curso de Pós-graduação em Medicina 

Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos Professores: Evelyn 

Winter da Silva, na qualidade de presidente, Adriano Tony Ramos, Alexandre de Oliveira 

Tavela, Danyelle Pantaleão, Fabiano Dalke, Francielli Cordeiro Zimermann, Giuliano 

Moraes Figueiró, Greicy Michelle Marafiga Conterato, Marcela Godoy, Marcos da Silva 

Azevedo, Marcos Henrique Barreta, Priscilla de Oliveira Moraes e Vitor Braga Rissi. A 

professora Evelyn Winter da Silva, na qualidade de presidente cumprimentou a todos e 

deu início a reunião e apresentou os pontos de pauta: I. Pauta: 1. Aprovação do novo 

colegiado delegado; 2. Aprovação dos novos representantes discentes do colegiado pleno; 

3. Aprovação das comissões de bolsa, de seleção e de autoavaliação; 4. Aprovação dos 

planos de ensino; 5. Aprovação do formulário de co-orientação. II. Informes. A pauta da 

reunião foi colocada em discussão e não havendo nenhuma ponderação foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida a professora Evelyn apresentou o 

primeiro ponto de pauta: 1. Aprovação do novo colegiado delegado; A presidente 

explicou que a composição do novo colegiado se dá devido a troca da coordenação do 

programa, professores Evelyn winter da Silva e Vitor Braga Rissi e também a inclusão de 

um membro externo e de um representante do departamento com maior número de 

docentes no programa, o professor Marcos Azevedo e o professor Marcos Henrique 

Barreta colocaram seus nomes a disposição para ocupar as vagas respectivamente. 

Também houve a inclusão de novos representantes discentes, Maria Helena Souza de 

Aguiar e Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias. Aberto à discussão o professor 

Adriano solicitou que fosse observado sobre o quantitativo de representantes e suplência 

para o membro externo, o quantitativo estava de acordo com o regimento e ficou definido 

que o item seria votado e o departamento indicará o representante suplente em um 

segundo momento. O item foi votado e aprovado por unanimidade. 2. Aprovação dos 

novos representantes discentes do colegiado pleno; A presidente informou que em 

consulta aos discentes ficou definido os seguintes nomes para representação: Titulares: 

Felipe Leal Barbosa de Morais; João Lourenço Hasckel Gewehr; Liliane Bruna Meirelles. 

Suplentes: Geisebel Aparecida de Mello Maurina; Marilise França da Rocha; Marcela 

Luiza Godoy. Não houve discussão e o item foi votado e aprovado por unanimidade. 3. 

Aprovação das comissões de bolsa, de seleção e de autoavaliação; A presidente 

explicou que foi necessário a criação de uma comissão de bolsas e renovação das 

comissões de seleção e de autoavaliação do programa. Para Comissão de Bolsas foram 

designados os seguintes membros: Evelyn Winter da Silva, Alexandre de Oliveira Tavela, 

Francielli Cordeiro Zimermann, Rogerio Luizari Guedes e Greicy Michelle Marafiga 

Conterato. Para Comissão de Seleção para o ingresso de estudantes ficaram definidos os 

seguintes nomes: Alexandre de Oliveira Tavela, Vanessa Sasso e Vitor Braga Rissi. E 



para Comissão de Autoavaliação foram disponibilizados os seguintes nomes: Adriano 

Tony Ramos, Evelyn Winter da Silva, Vitor Braga Rissi, Mario Steindel, Grasiela de 

Bastiani e Rogerio Luizari Guedes como docentes e Evelyn Louise Candida Machado 

Barbosa e Felipe Antonio Costa como membros discentes. Não havendo discussão o item 

foi votado e aprovado por unanimidade. 4. Aprovação dos planos de ensino; a presidente 

informou que os planos foram revisados pela coordenação. Colocado em discussão não 

houve manifestações e em regime de votação o item foi aprovado por unanimidade. 5. 

Aprovação do formulário de co-orientação; a presidente explicou que este novo 

formulário foi criado para suprir a necessidade de dados para alimentar os sistemas ufsc. 

Não havendo discussão o item foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. II. 

Informes; a presidente informou que já existe um novo regimento e solicitou aos docentes 

que lembrem os alunos que podem fazer a migração para o novo regimento se houver 

interesse. Como segundo informe a presidência informou que em reunião com o 

coordenador da área da medicina veterinária e elencou alguns pontos importantes a serem 

observados para quando o curso for avaliado, registrar os trabalhos realizados e divulgar 

na página do programa para futura comprovação. A coordenação enviará aos membros 

mais alguns pontos elencados na reunião para conhecimento. Não havendo mais 

manifestações a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

Da qual, para constar, eu Patric Marcos de Oliveira, servidor da Universidade Federal de 

Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente 

ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.  
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